

**Шарнирно-сочлененный самосвал Terex TA300**

Knickgelenkter Muldenkipper / Articulated Dump Truck **Terex TA300**

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2010**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **2.630 h.**



**Двигатель / Motor / Engine: Cummins QSM11, 10,8 литра / l. (287 kW / 385 PS) Tier-3**

**Кабина / Kabine: day cabin; Air conditioning; Radio/CD player.**

**Количество осей / Achsen / Axles: 3 (6 x 6)**

**Коробка передач / Getriebe / Gearbox: механическая / Manual gearbox ZF 16S252 OD**

**Тормозная система / Bremsen / Brakes:**

Полностью автоматическая, с возможностью ручного переключения и ретардером / Vollautomatisch mit Vorwähleinrichtung /

**ZF GWG310 RPC - Fully automatic with manual over-ride and retarder.**

**Емкость топливного бака / Kraftstofftank / Fuel tank: 390 литров / l.**

**Автомшины / Reifen / Tyres: 30/65 R25 Bridgestone \* Front axles= 75% Rear axles= 60%**

**Макс. скорость передвижения / Max. Geschwindigkeit / Max. Speed: 50,4 km/h.**

**Технические данные / Technische Daten / Technical specification:**

**Эксплуатационная масса / Eigengewicht / Weight: 22.485 kg**

**Кузов / Mulde / Dump Body: L = 4.920 mm x B = 2.895 mm = 17,5 m<sup>3</sup>**

**Погрузочная высота / Ladehöhe / : 2.895 mm**

**Направление разгрузки / Ausladung / : назад / nach hinten**

**Угол подъема кузова / Kippwinkel / Dump angle: 66°**

**Грузоподъемность / Nutzlast / Total weight: 28.000 kg**

**Габаритные размеры / Abmessungen / measures overall:**

**Транспортировочная длина / Transportlänge / Transport length: 9.755 mm.**

**Транспортировочная ширина / Transportbreite / Transport width: 2.895 mm.**

**Транспортировочная высота / Transporthöhe / Transport height: 3.450 mm.**

**Комплектация / Ausstattung / Options:**

**Комфортабельная кабина с кондиционером; Radio CD player; центральная система смазки Lincoln; Cabin with Air-conditioning; Radio CD player; body exhaust heating, tailgate; Central lubrication system Lincoln / Bodywork repairs completed; CE mark.**

**Период поставки / Lieferzeit / Delivery: немедленно / sofort / prompt!**

**Цена / Preis / Price: договорная / to be agreed - EURO FOB Lübeck, Germany.**

**Мы можем обеспечить** поставку также на условиях CIF Санкт-Петербург, или DDP, т.е. с доставкой с таможенной очисткой и до места назначения!

**Шарнирно-сочлененный самосвал Terex TA300**

**Кnickgelenkter Muldenkipper / Articulated Dump Truck Terex TA300**

**Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2010**

**Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 2.630 h.**





**Шарнирно-сочлененный самосвал Terex TA300**

**Кnickgelenkter Muldenkipper / Articulated Dump Truck Terex TA300**

**Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: 2010**

**Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: 2.630 h.**

